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‘ BOIPOCBHI

Kakoe dsu)keHue Ha3blieaemcsi MexaHU4YeCKUM?

Kakue euUObI MexaHu4Yyecko20 O8U)XeHuUsl1 eamM
U38eCmHbI?

Kakoe desuxeHue Ha3bleatom pasHOMEPHbLIM?

Kakoe deuxeHue Ha3blearom HepasHOMEPHbLIM?




‘ BOMPOCHI

Kakassi ckopocmb sienissemcsi  xapakmepucmukou
HepasHOMEePHO20 O8UXXeHUSsI?

Hanuwume Ha O0ocke ¢opmMysnly Osi1 8bIYUCIIeHUS

cpedHeU cKopocmu mesila Tn1pu HepasHOMEPHOM
dsU)KeHUuU.

Hdaume  onpedeneHue cKopocmu mena  npu
pasHOMepPHOM O8UXKEeHUU.

Kakue eOuHuyblI ckopocmu ucrnosib3yromcsi 8 cucmeme
Ccu?




‘ BOIIPOChHI

1. Kakue eQuHuybI ckopocmu ebl 3Haeme?

KM/ M cM/c qy KM KM/C C M/C

2. Ckopocmb 3atiya 15 m/c, a ckopocmb denbgpuHa 18 km/4. Kmo
U3 Hux 6sicmpee dsu)xemcsi?
18 kM/u =5 m/c 15 m/c >S5 m/c

OTBeT: CKOPOCTH 3aiilia 00JIbIIEe CKOPOCTH JeJb(prHA

3. Kakumu pusudeckumu sesiudUHaMu xapakmepusyemcsi
MexaHu4eckoe dsuXXeHue?




NMepeBoa eanHuy namepeHunsa s CU

CamocmosimenbHas paboma. lNlodymau u omeems.

1 |36 KM/uY M/C
360 Km

2,54
80 mm
6 KM/MUH

450 cm
7,9 Km/c




&epemm eqrunun usMmepenus B CU

36 KM/4 10 M/C

360 kM

100 m/c

9000¢ |
7900 m/c|
6 KM/MHH 4,5 v |

450 cm 0,08 M i
R 360 000 M

2,54

80 MM
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Pacyem nymu u

epeMeHU O8U)KeHUsT




3a kaxoe 8pems Y4eHUK, 08ULASC
CO CKOPOCMbIO J KM/4, O0UOEM 00
UIKOJIbL, KOMOPAsL HAXOOUMCSL HA

paccmosHuu 1,5 km om doma?




Cxema gnsa 3anomunHaHusa hopMyn pacyeTa
v, t, S npun paBHOMEpPHOM OABUNXEHUN

3anomnu!

S=v-t




g ‘pacdhmkn 3aBUCMMOCTU NYTU OT BPEMEHMU,
CKOpPOCTU OT BPEMEHMU

‘Teno HaxXoAUTCH B MNOKoOe.
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g ‘pacdhmkn 3aBUCMMOCTU NYTU OT BPEMEHMU,

CKOpPOCTU OT BpemMmeHun
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[aH rpaduk aBmxeHuna tena. KakoB Bug
3TOro ABMXxeHnaA? Yemy paBHa CKOpPOCTb
3apadya Ne 1. poBuxeHua tena? KakoB nyTb, NpoNAeHHbLIN
Tenom 3a 8 cekyHAa? NMocTtpouTte rpacpuk
CKOpPOCTHU Tena Ans OaHHOro ABUXEHUS.
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PaBHOMepHOe ABUXeHue

v =0,5 m/c.

3a 8 cekyHA, NponaeHHbIN
TeqIOM nyTb paBeH S =4 m.
[MocTpoeH rpadmnk ckopocTu
ANSA OaHHOro Tena.




Mbi1 pa3Hbie dsu)XKeHbs1 u3y4aru,
Kak ckopocmb, nymb U epeMs
paccyumame,
y3Harsu.

Tennepb nornpobyem Mbl 3HaHbS
npuMeHUMb
A 3adavyu uUHMepecHbIe pewums.




Ecm oH y2orib,
nbem u 800y,
A Harnbemcs,
dacm OH X0O0Y.

{mo HU 2080pu, curieH,
Xomb ObIMUM MOPOKO OH,
Be3zem 0603 Ha cmo Koriec,
Omo curbHbIU. ..




‘ [MapoB0O3 ABUXeTCA CO CKOPOCTbIO 36
KM/4y. Kakoe paccTtossiHMe OH npoupeT 3a

3apaya Ne 1. 10 MVIHYT?

Mano: Ccu Pewienue:

Omeem: 6 000m
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Pedonekcus

Kakoe 3HauyeHue onsa 1ed6s NIMYHO MMeroT 3HAHUA U
YMeHMUS, Nosfly4YeHHble cerogHa?

YTOo BbI3BaNo HaNMbdONbLIY TPYAHOCTbL?
Kak Tbl oueHnBaelWwb Nofy4YeHHbIe ceroaHs
3HaHuA (rnybokue, 0oCo3HaHHbIe; NPeacCTOUT

OCO3HaTb; HEOCO3HaHHbIe)?

C Kakmm HacTpoeHMeM Tbl n3y4an 3ToT maTepuan
No CpaBHEHUIO C APYrUMU YpPOKaMn?




IlomallHee 3agaHue

e § 16. IIpounTarb, OTBETUTH HA BONMPOCHI.

e Hautu B CKa3Kax 3MU30/bl, B KOTOPbIX
TOBOPUTCS O ABUKECHUH U NIPUAYMATH 2
3a/1a4M HA pacyeT MyTH U BPpeMEeHH
TBUKCHUS.

* OdopMuUTH KPacoYHO HA JucTe A-4.




Bom, 3aKOHYuUncs ypok,
3HaHuUsi Nowsiu eaM 8ripok.
51 xo4y coeem eam damb:
Haodo ¢pu3suky-mo 3Hams,

Umob 3adayu ece pewasnuco
N omeembl nosny4yanucs,
N moa0da oueHKu «rnssmp»
bydewb Ha ypokax nony4ams.
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Cnacunbo 3a ypok!

CyacTtnuBoro nyTv no goporam
CTpPaHbl 3HAHUMN.

Ucnonb3yemble pecypchbil:
http://www.sunhome.ru/cards/17179
http://www.sunhome.ru/cards/17177
http://dn.ucoz.com/load/gif pro_avto/6

http://files.school-collection.edu.ru
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